

编者按：公司工会成立以来，以营造良好的人文环境，建立和谐的劳资关系为宗旨，开展了一系列活动，成为员工畅叙胸臆、献计献策、沟通互助、鞭策勉励、共同提高的一个平台，极大地促进了企业文化建设，推动了企业生产经营的开展，受到了员工广泛赞誉和好评，也得到驻地工会和公司领导的高度评价。现将公司工会诸多工作向员工们作一个简洁的介绍和汇报，不足之处，请大家批评指正。（此版内容由公司工会提供）



Tao Family ---扁平化的沟通平台

步入创世纪已经五年了，公司有点像第二个家的感觉了。

在这五年里，感觉到公司文化体现出一个高科技企业应有的包容、兼容、平等、公开的特质，上下、左右沟通相对比较流畅，减少了不少工作中的阻碍。但沟通无止境，特别是随着公司的发展壮大和新鲜力量的不断涌入，沟通的内容、力度、广度、方式、技巧需要进一步提高；另一方面，公司的高管有着丰富人生和工作的经验，这是一笔宝贵的财富，是一笔能够和值得分享的资源，如果能够创设一个扁平式沟通平台，能够让高层与员工面对面地交流分享，将对公司的团队文化建设起着积极的推动作用。

本着上述想法，总办联合人力资源部在公司成立Tao family这个群众性组织，宗旨是汇集睿智，点燃人心，共享和谐。主要是想通过这个像家一样的平台收集来自每个员工的声音，让大家在这个平台上不拘形式和内容，尽情交流，让每个人都把自身已经拥有的和还需要改进的表达出来，共同分享，通过沟通、交流得到提升，进而增强公司员工的凝聚力。这个提议得到公司高管重视和员工们的大力支持。

音，让大家在这个平台上不拘形式和内容，尽情交流，让每个人都把自身已经拥有的和还需要改进的表达出来，共同分享，通过沟通、交流得到提升，进而增强公司员工的凝聚力。这个提议得到公司高管重视和员工们的大力支持。



感恩 帮扶



新疆营销中心某员工
2010-5-20

公司工会配合人力资源部开展了一系列培训，最终达到以下效果：1、完善企业文化建设；2、挑战自我，开发潜能；3、培养员工良好的思想品质，磨练意志，树立顽强的意志品质；4、实现思维的突破；5、熔炼团队精神，让员工认识团队，对团队有归属感，让“有效沟通、真诚合作、融洽的人际关系”成为全体员工共同遵守的行为规范。总之，

培训

作为一种现代型学习方式和训练方式，这些精心创设的特殊情境中的系列活动，将激发、调整、升华、强化员工的心理、身体、品德素质和潜能，使员工心态开放稳定、敢于应对挑战、富有创新活力，促进团队形成。



5月份，来自各部门的32名学员齐聚公司总部，进行了为期一周的首届骨干员工培训。培训过程中的“感知”却让我久久不忘，它将会长久地影响我的工作和生活。因此，我想简单一下自己的感触。

一、没有规矩不成方圆，作为公司的一名骨干员工，我们更应该熟悉公司规章制度。因此，到公司总部报到的头一天晚上就进行了制度考试。正是这次测验，让我认识到自己究竟对公司规矩熟悉多少、记住了多少：也正是这次考试，让我认识到，在以后的工作中，必须严格遵守公司规章制度。

二、人的性格是可以慢慢改变的。比如我，十分内向，平时很少在会议上发言，但通过“照片主题分享”、“一分钟自我介绍”、“一分钟讲述难忘经历”、“TAO FAMILY”、“背对背式座谈”以及课堂上老师的提问，让我不知不觉融入到了家庭的讨论氛围。尽管我还是说得不多，但至少我不再怯场。我想，在以后的工作和生活中，自己会因此更加自信。

三、每个人心中都有最难忘的回忆和埋藏很深的感情，在适当的时候释放出来。良好的工作心态可以让自己的才能得到充分发挥。主动工作的人是充实的，就不会闲暇时做，也不会面对同事的繁忙而无所适从。自以为自己玩着电脑也可以拿工资是沾了大便宜，其实这是迷失了自己。生命只有一次，我们不应该虚度自己的青春年华。要知道，“敬业”才是最完美的工作态度。

四、机会总是光顾勤劳和有准备的人。吴开松董董事长在百忙之中莅临培训班。通过讲述自己的亲身经历鼓励大家要不怕吃苦，苦能够激励我们向前奋斗，要以公司为荣，增强集体荣誉感。从吴董经历中，我学会踏踏实实做事的同时，要好好地规划自己的发展计划，并为实现自己的计划做好充分准备。

五、有时候，简简单单的几句话会令我们茅塞顿开。杨雅生总裁就公司企业文化进行了精要阐述，并列举工作中的“十大恶习”、“十大要求”。课后，我首先剖析自己，看看是否存在恶习，有哪些要求没

在心底里给自己鼓掌！

■ 安徽农业大学 陈小龙

蜕变的开始

惊蛰之后初醒，我带着对社会的新奇开始了我的第一份工作。虽然心中有些许害怕和孤单，但我告诉自己勇敢面对，只要向着自己的目标努力前进，我相信我可以做到”。

在创世纪二十天的实习工作中，我学到了很多，怀着一份感激之情，我记录下这二十天的奋斗篇章。

执行

我主要负责“鄂杂棉11F1”和“荆杂棉166”的门店销售和抽奖促销活动。我每天都要问自己五个问题。我主要的工作是什么？我遇到了什么问题？我是如何处理的？我的下一步计划是什么？我对市场有什么反思？

期间，我深入了解销售点的情况。比如望江华阳辉隆连锁店的销售特点是快、准，能让农户迅速接受经销商的想法，并在农户心中占主导地位。为此我首先要做好经销商思想工作，与其处好关系，尽量让其主推销我们的品种。杨湾湖店正主推我们的品牌，我有意促其做成专卖店，借此扩大品牌的影响力。

沟通

作为种子的销售，我觉得沟通是关键，只有沟通好，销售才会畅通。与一级代理商的沟通要直接有效，重点突出我们的品种优势、公司实力和市场管理的决心，有目的地让一级代理商去决定大的方向，一级代理商的决定在很大程度上会影响种子的总体销售；在与二级经销商沟通时要让他们知道我们的品牌种子给他带来的不是眼前的利益，更重要的是长远的发展，是做大做强的选择；与农户的沟通应抓住其最关键的问题，不同种类的农户用不同的方式来进行。对于有过种植经验的农户需要向其对比讲解我们的品种和其它品种的区别，对于种植大户要重点介绍，大户种植不仅将我们的销售量提高上来，更重要的能够起到示范作用。经调查百分之八十以上的农户会听零售商的意见，所以抓住了零售商则销量就会提高。因此我们要兼顾农户、公司和销售商三者之间的利益来进行沟通。

作为业务员需了解品种特性，明确品种优势，还要了解其它品种，做到知己知彼百战百胜。

管理

在与零售商的聊天中，我了解到市场管理得好，会让零售商增加信心，影响的不是一个零售商而是一个地区的整体销售总量的提升。如何防止降价、稳定

做到。因此，我告诉自己：一定要树立正确理念和价值观，“践行十大要求、杜绝十大恶习”。

六、单木不成林，只有存在于集体中，才能充分发挥个人最大的作用。常务副总裁谷登斌在讲课时，提到了这句话。可见，人与组织是一个相辅相成的整体。一个企业不可以依赖于某一个人，而必须依赖于人与人组成的团队。而个人只有做好本职工作，处处为集体着想，才能体现自身价值。

七、“知道有效学习，合理分配时间，每天付出行动”，刘建卫副总裁用极富感染力的语言结合自身的经历向学员讲解了学习、时间和行动的关系以及重要性，使我耳目一新：做工作也好，干其他事情也罢，千万不能模棱两可，必须做到“量化”。当几位市场营销人员展示各自工作方案时，我才真正体会到“学习管理、时间管理和行动管理”是怎样应用的。我学会了在以后的工作中，一定要做到“计划—跟踪—结果”连贯进行。

六、态度决定一切。不良的工作心态不但会阻碍自己进步，也会给周围的人造成不良影响。

也许有人会觉得，我就是来打工的，自己心里合计着给多少钱就干什么活，多一份力气都不愿意出。良好的工作心态可以让你的才能得到充分发挥。给家人的一封信，虽然没有给父母说清楚自己的职业生涯规划，但却唤起了我多年以前的记忆。父母收到信后很感动，也很欣慰。在此，我想说的是：感谢公司给我一次以书信方式释放感情的机会，我一定会不断完善自己的规划，努力工作，让领导放心。

七、台上一分钟，台下十年功。当再次看完影片《少林寺》时，我对这句话有了更深一层理解。少林寺里的僧人，即使是厨房烧火炊事员，内功都很强。只要摆正心态，踏踏实实地做，在平凡的工作岗位上也能做出不平凡的业绩。

培训是一个星期，但受用是一生。将课程中学到的，用于实际工作和生活中，不断提升自己，开拓发展，做一个真正有价值的人。我想，我知道了这次培训班的真正意义。

感谢信

尊敬的吴总、杨总、各位领导、各位同仁：

感谢你们一期培训班开班后吴董事长、杨总、各位副经理亲自授课。全体学员受益匪浅。感谢你们一如既往地支持和帮助我们，更加清晰地明确了公司奋斗的目标和方向。感谢你们认真负责、不厌其烦的解答我们提出的各类问题和疑惑。尤其在人才培训方面，“不惜重金买宝刀”，充分显示出杨总的责任心，让全体学员获益匪浅。

吴总亲率全体员工参加培训，向我们做了介绍。使我们明白了只有脚踏实地，方能出人头地。机会对每个人都同等对待，只有脚踏实地，才能获得成功。作为创世纪的骨干，才会有更多的机会，取得更大的成就。作为创世纪的骨干，应该时刻保持谦虚谨慎的态度，不断积累专业知识和提升专业技能，适应企业发展需求，为自己创造美好的明天。

张华

参加首届骨干员工培训体会

张华

张华